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ATA DA OCTOGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO CAMPUS USP 1 

“LUIZ DE QUEIROZ”. Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às quinze 2 

horas e quarenta minutos, realizou-se a octogésima quarta reunião ordinária do Conselho 3 

Gestor do Campus “Luiz de Queiroz” - USP, sob a presidência do Prof. Ernani Pinto Junior, 4 

Diretor do CENA. Compareceram à reunião: Diretor da ESALQ: Prof. Dr. Durval Dourado Neto; 5 

Prefeito do Campus: Prof. Roberto Arruda de Souza Lima; Representante dos Docentes do 6 

CENA: Prof. Hudson Wallace; Representante dos Docentes da ESALQ: Prof Jarbas Honório de 7 

Miranda; Diretor do Centro de Tecnologia de Informação: Prof. Luiz Eduardo Aranha 8 

Camargo;  Representante dos Servidores Técnicos e Administrativos: Sr João Carlos Teixeira 9 

Mendes; Representante de Expressão da Região: Sr. Agostinho Monsserrocco Junior.  10 

Justificaram a ausência: o representante discente.  Participaram como convidados: Profa. 11 

Thais Maria Ferreira de Souza Vieira, recém eleita como Diretora da ESALQ. Havendo número 12 

legal de membros, o Senhor Presidente abriu a sessão, cumprimentou os membros presentes, 13 

em especial a Profa. Thais Maria Ferreira de Souza Vieira, pela eleição como Diretora da 14 

ESALQ. Prosseguindo, colocou em discussão e votação a ata da reunião anterior. Em votação, a 15 

ata foi aprovada por unanimidade. Ato seguinte, o Sr. Presidente passa à Parte II – 16 

EXPEDIENTE.  1) comunicações do Senhor Presidente: a) Informar sobre a visita da Reitoria no 17 

Campus, na qual estiveram presentes administradores centrais da USP. Durante a visita, 18 

ocorreu a sua posse como Diretor do Cena. Considerou a visita proveitosa e importante, pois 19 

propiciou a aproximação das autoridades da USP com a comunidade interna, principalmente, 20 

com o corpo discente; b) comunicou que o mandato do Sr Agostinho foi prorrogado por mais 21 

um ano. 2.) Comunicações dos Senhores membros:  2.1.O Prof. Roberto: cumprimentou Sr. 22 

Agostinho pela recondução do mandato; 2.2 informou que o contrato de vigilância foi 23 

renovado e os três postos extras, que eram contratados com recursos da Reitoria na FEALQ, e 24 

mais um posto no CENA, serão incorporados ao contrato da USP, a partir de março. Assim, 25 

durante um período curto de tempo, o Campus ficará sem esses postos de vigilância. Diante 26 

desta situação, a Guarda Universitária irá intensificar as rondas.  2.3) No próximo dia vinte e 27 

oito de fevereiro, ele e a Profa. Tsai encerrarão o mandato, como prefeito e vice-prefeita, 28 

respectivamente, por este motivo, comunicou que seria importante que os Conselheiros 29 

fossem pensando na sucessão, para que houvesse um período de transição. O Prof. Ernani 30 

comentou que na reunião de fevereiro será realizada a votação para a indicação dos 31 

candidatos e, posterior encaminhamento ao Magnífico Reitor. Irá aprofundar os seus 32 

conhecimentos sobre esse processo sucessório e aguardar manifestação do Gabinete da 33 

Reitoria sobre nova portaria/resolução para indicação dos nomes pelo Conselho Gestor do 34 

Campus. O Prof. Roberto esclareceu que a escolha era do Magnífico Reitor, ouvido o Conselho 35 

Gestor do Campus. 3) O Prof. Aranha comunicou que se encontra em andamento a obra de 36 

passagem de cabos de rede de internet no campus, com conclusão prevista em janeiro 37 

próximo.  A reforma do Datacenter foi licitada, com início previsto em curto espaço de tempo. 38 

4) O Prof. Hudson sugeriu ao Sr. Presidente que seja estabelecido um calendário de reuniões 39 

deste Colegiado.  5) O Prof. Jarbas compartilhou da mesma opinião do Prof. Hudson e 40 

agradeceu ao Prof. Roberto pelo apoio na solução do problema do soprador. Retomando, o 41 

Prof. Ernani comentou que pretende fazer os agendamentos de reuniões no próximo ano, após 42 

a posse da Profa. Thaís e considerando agendas da Congregação da ESALQ, Conselho 43 

Deliberativo do CENA, Conselho Universitário da Reitoria. Não havendo mais nenhuma 44 

comunicação, o Senhor Presidente passou para a - Parte III – ORDEM DO DIA – Nesta parte, 45 

foram discutidos os seguintes assuntos: 3.1 - O servidor da PUSP-LQ, Luis Gustavo Marques 46 
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da Silva, solicita redução de jornada de trabalho de 40 horas para 30 horas semanais - Prot. 47 

2022.5.875.66.0. O Prof. Roberto comentou sobre a motivação do servidor, informou que a 48 

chefia imediata foi consultada e está de acordo. Com base nessa informação, o assunto foi 49 

colocado em votação e aprovado. 3.2 -Posicionamento do Conselho Gestor  quanto ao 50 

projeto Arboreto Luiz de Queiroz  - a pedido do Conselheiro Prof. Dr. Roberto Arruda de 51 

Souza Lima – O Prof Roberto comentou que a implantação do arboreto foi amplamente 52 

divulgada. Manifestou a sua preocupação quanto ao manejo e conservação do espaço, fato 53 

que poderá acarretar em consequências à Prefeitura do Campus. Os Conselheiros apreciaram 54 

o compromisso do Departamento de Ciências Florestais em colaborar com o manejo da 55 

coleção de árvores existentes no Campus. Considerando-se que a Comissão Técnica para Apoio 56 

ao Manejo do Parque Phillipe Westin Cabral de Vasconcelos é responsável pelo suporte as 57 

atividades relacionados a manutenção e conservação do Parque Phillipe Westin Cabral de 58 

Vasconcelos, foi sugerido que as atividades sejam integradas. Por esse motivo, o assunto foi 59 

retirado de pauta para que o documento seja encaminhado ao Prof. Dr. Luiz Carlos Estraviz 60 

Rodrigues, Chefe do Departamento de Ciências Florestais, para instruir os autos com 61 

esclarecimentos sobre a captação de recursos e aplicação no Arboreto Luiz de Queiroz. Após, 62 

retornar ao Conselho Gestor do Campus. 3.3.  Estabelecer diretrizes para a gestão da fauna e 63 

das interações humano-fauna no Campus "Luiz de Queiroz" - a pedido do conselheiro Prof. 64 

Dr. Roberto Arruda de Souza Lima.  O Prof. Roberto informou que, após a pandemia, a  fauna 65 

silvestre do Campus se aproximou da população interna. Essa interação necessita ser 66 

harmonizada. Para resolver isso,  a ideia seria estabelecer diretrizes, protocolos com o objetivo 67 

de disseminar uma visão sistêmica nas ações aplicadas para a gestão da fauna, da interação 68 

humano-fauna e de seus efeitos, visando promover a coexistência entre pessoas e fauna de 69 

forma justa e sustentável.  Caso o resultado seja positivo, esse projeto poderá ser implantado 70 

em outros campi da USP. Foi colocado em votação o estabelecimento das diretrizes propostas, 71 

com sugestão de serem encaminhadas à Comissão de Gerenciamento Ambiental do Campus 72 

para manifestação, observando-se que o parecer da referida Comissão deverá retornar em 73 

tempo hábil para entrar na pauta da próxima reunião que será realizada em fevereiro de dois 74 

mil e vinte e três.  3.4. Apreciar pedido do Serviço de Estações Experimentais da ESALQ 75 

(SVEE) para adequação de justificativa no Ifponto. O Sr. João Carlos explicitou que após 76 

algumas modificações realizadas no Sistema STOU, responsável pelo registro de frequência dos 77 

servidores técnico-administrativos, os servidores estão encontrando dificuldades para 78 

registrarem frequência quando se deslocam às Estações Experimentais.  Uma das alternativas 79 

que encontrou para solucionar o problema, seria solicitar ao Departamento de Recursos 80 

Humanos da USP para inserir justificativa específica sobre esses deslocamentos no referido 81 

sistema.  O Prof. Dourado Neto sugeriu retirar o assunto de pauta e orientou o Sr. João Carlos 82 

a encaminhar o assunto para análise da Diretoria da ESALQ, para juntos encontrarem uma 83 

solução para o problema. Esgotados os assuntos da Ordem do Dia, passou-se ao item IV - 84 

OUTROS ASSUNTOS. 1. Consulta sobre a possibilidade de realizar a próxima reunião no 85 

catorze de fevereiro de dois mil e vinte e três. Não houve objeção. Nada mais havendo a 86 

tratar, às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos, deu-se por encerrada a reunião e eu 87 

________________________ Roberta Helena Fiorotto Rodrigues Bacha, Secretária, lavrei e 88 

digitei a presente ATA, que será assinada pelo Senhor Presidente e Membros presentes à 89 

reunião em que a mesma for discutida e aprovada.  90 

 91 
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Presidente do Conselho Gestor e 93 

Diretor do CENA 94 

 95 

 96 

Diretor da ESALQ                                                                                                     Prefeito do Campus                                                                                              97 

 98 

 99 

Diretor do CeTI-LQ 100 

 101 

 102 

Representante dos Docentes da ESALQ                             Representante dos Docentes do CENA                                 103 

 104 

 105 

Representante dos Servidores Não-Docentes         Representante Discente                        106 

 107 

 108 

Representante de Expressão da Região 109 


